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	อ. รัฐฐา  ศรีดวม 
	สถาบันกวดวิชา Grade4 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	1.  
	2.  
	 
	 
	 

	  
	      

	  
	  
	  
	 
	  
	 
	   

	 
	 
	ข้อใดเป็นกราฟพาราโบลา 
	1) x2 + y2 + 2x – 4y – 5 =0 
	2) X2 – 2x + 5 – 3y = 0 
	3) 3x – 4y =5 
	4) x / 3 + y / 4 = 7  
	 
	 
	กราฟ  y  =  x2 – 2x – 35  
	ตัดแกน x ที่จุด A และ จุด B มีจุดยอดอยู่ที่จุด C สามเหลี่ยม ABC มีพื้นที่เท่าไร 
	1.  96   ตารางหน่วย 2.  144   ตารางหน่วย 
	3.  162   ตารางหน่วย 4.  216   ตารางหน่วย 
	 
	ลวดยาว 20 เซนติเมตร ดัดเป็นรูปสี่เหลี่ยมมุมฉาก จะได้พื้นที่มากที่สุดเป็นเท่าใด 
	1.  16   ตารางเซนติเมตร 2.  25   ตารางเซนติเมตร 
	3.  32   ตารางเซนติเมตร 4.  36   ตารางเซนติเมตร 
	 


